

УВАЖАЕМЫЕ КУРСАНТЫ

2, 3, 4 и 5 КУРСОВ!

Предлагаем ознакомиться с важной информацией

Начало учебных занятий: в соответствии с календарным учебным графиком

Прибытие для учебы по адресу:

г. Петрозаводск, ул. Калинина, д. 37 (общежитие/экипаж).

Тел. дежурного по филиалу на КПП (экипаж) – 57-31-91 (доб.803).

Заселение в распоряжение экипажа (общежития), по адресу: г. Петрозаводск, ул. Калинина, д. 37 согласно учебному плану.

При заселении в общежитие необходимо предоставить (выделенное синим цветом -это ссылки- переходите, не бойтесь!):

1. [Документ об оплате за проживание в общежитии \(квитанция\)](#).

Оплата должна быть произведена за периоды: с сентября по декабрь и с января по июнь (можно оплатить весь период с сентября по июнь).

Оплата ежемесячно не принимается!

Выпускные группы производят оплату за проживание в общежитии за оставшийся период обучения полностью!

Стоимость проживания в общежитии составляет 560 руб. в месяц.

Внимание родителей: в квитанции по оплате указывать фамилию, имя, отчество курсанта! Оплату можно произвести дома в мобильном приложении «Сбербанк-онлайн» (по опции «Платежи по реквизитам», при заселении показать квитанцию в телефоне). Получатель - БЕЛОМОРСКО-ОНЕЖСКИЙ ФИЛИАЛ!

2. **Копию действующей флюорограммы.**

Курсантам 2, 3, 4 и 5 курсов при заселении предоставлять копию действующей флюорограммы. Напоминаем, что срок годности действующей флюорограммы 1 год.

Напоминаем, что при заселении в общежитие выдаётся набор мягкого инвентаря (матрас, подушка, одеяло, на матрасник, покрывало).

На матрасник надевается на матрас обязательно!

Также выдается комплект постельного белья (пододеяльник, простыня, наволочка).

Смена белья осуществляется 1 раз в неделю по определенным дням (график по курсам). Вся информация будет доведена до курсантов.

Курсант несет личную ответственность за сохранность выданного белья!

При отчислении, отъезде в город на проживание или уезжая на каникулы, курсант должен сдать мягкий инвентарь и постельное белье коменданту с отметкой в обходном листе.

Для проживания в кубрике курсанту выдается мебель: кровать, стул, тумбочка. В кубрике имеются шкафы (рундуки), столы. При желании возможно приобретение своей мебели (стул, стол, тумбочка, шкаф), только новой! Мягкая мебель запрещена санитарно-эпидемиологическими требованиями.

За сохранность мебели курсанты несут ответственность.

После заселения в кубрик проживающие совместно приобретают: уборочный инвентарь (метла, швабра, совок, ведро), карниз, комнатный термометр, клеёнку на стол. Шторы на окна выдаются комендантом, при возможности разрешается использование личных штор, длина не более 1,6 м. При желании в кубрике родители и курсанты вправе сделать ремонт и установить пластиковые окна. Вопросы о возможном ремонте и времени его проведения необходимо согласовывать с комендантом. В течение учебного года проводить ремонтные работы в курсовых помещениях нельзя.

Строго запрещается привозить в общежитие:

- б/у матрасы, подушки, большие ковры, б/у мебель, мягкую мебель (диваны, кресла);
- нагревательные приборы;
- ртутные градусники!!!;
- спиртные напитки, пиво, электронные сигареты, психотропные вещества;
- электрические или любые другие плитки, мультиварки. Все запрещенные предметы будут изъяты.

Активные родители курса, просим продолжить работу родительского комитета для решения различных насущных вопросов повседневной жизни обучающихся, поддерживать контакт с воспитателем курса.

Общая информация:

Короткая стрижка – обязательна!

Питание курсантов будет осуществляться по мере прибытия на учебу в столовой филиала (ул. Калинина, д. 33). Оплата питания курсантами, обучающимися по договорам (платно), производится по квитанции (ежемесячно) через администрацию столовой.

Все оригиналы документов необходимые курсанту на период учебы и проживания (паспорт, СНИЛС, медицинский полис, приписное свидетельство) должны находиться в наличии у курсанта. Убедительная просьба к курсантам из других регионов РФ, проверить наличие свидетельства о регистрации по месту пребывания. На 1 курсе вам всем выдавался оригинал! Должен находиться в паспорте. Пригодится для оформления документов на практику.

По вопросам заселения можно обращаться к коменданту общежития Елисеевой Татьяне Леонидовне, тел. 57-31-91 (доб.603), мобильный 89602187601 (до 19.00).